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Αντιδράσεις Μητροπολιτών για την συναυλία εν 
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Στη συναυλία που πραγματοποιήθηκε στο κέντρο της Αθήνας το Σάββατο 
25 Απριλίου 2020, όπου τα μέτρα προστασίας από τον κορωνοϊό δεν 
τηρήθηκαν, όπως ενημερωθήκατε από το ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ,
 αναφέρθηκαν αρκετοί Μητροπολίτες κατά το κήρυγμά τους στη Θεία 
Λειτουργία την Κυριακή του Θωμά, 26 Απριλίου 2020, λέγοντας ότι δεν 
γίνεται η Πολιτεία από τη μια πλευρά να κλείνει τις εκκλησίες και από την 
άλλη να οργανώνει συναυλίες. 

Συγκεκριμένα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεόκλητος τόνισε “Όταν λοιπόν οι επιτάφιοι δε βγήκαν όταν οι λιτανείες των 
ιερών εικόνων, ακόμη με μεμονωμένους ιερείς δε βγαίνουν, και γίνονται αυτά τα 
υπόλοιπα, λοιπόν, μέσα στην Αθήνα, τότε, λοιπόν, εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να 
κάνουμε το ίδιο. Άρα λοιπόν και τις πόρτες ανοιχτές αφήσαμε και τα μικρόφωνα 
ανοίξαμε και τις καμπάνες χτυπάμε και είμαστε εδώ για να απολογηθούμε σε 
όποιον έχει το παράπονο του”.

Δείτε τι δήλωσε:
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Επιπλέον ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. 
Θεολόγος σημείωσε “Η ελληνική κυβέρνηση διατελούσα υπό το κράτος ενός 
πανικού απεφάσισε να εξαντλήσει την αυστηρότητα της όλη στην Εκκλησία χωρίς 
να βλέπει ποιες είναι οι πραγματικές ανάγκες του ανθρώπου, χωρίς να εννοεί ότι ο 
άνθρωπος την ώρα του πειρασμού πρέπει κάπου να ακουμπήσει και εκεί που μπορεί 
να ακουμπήσει με ασφάλεια είναι μονο ο Θεός και η πίστη. Γιατί αυτή η επέλαση 
του φονικού ιού μας έδειξε ποσο μικροί και αδύναμοι είαμστε εμείς οι άνθρωποι 
μπροστά στο ξέσπασμα της της φύσεως και στην επέλαση των φονικών ιών” στο 
κύρηγμά του.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18
https://www.orthodoxianewsagency.gr/epikairotita/oi-synaylies-nomimes-i-theia-koinonia-paranomi/


Δείτε ολόκληρο το κήρυγμα:
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Ιδιαίτερα έντονος ήταν ο λόγος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιερισσού 
κ. Θεοκλήτου όπου κατά τη διάρκεια του κυρήγματος ξέσπασε λέγοντας “Όποιοι 
απλώσανε χέρι στην Εκκλησία τους κόπηκε. Τι θα πείραζε τη Μεγάλη Παρασκευή 
να είχαμε τα μεγάφωνα ανοιχτά; Τι θα πείραζε να είχαμε καμπάνες; Κολλάει κανείς 
από τη καμπάνα κορωνοϊό;”

Παρακολουθήστε ολόκληρο το ξέσπασμα του Σεβασμιωτάτου:
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Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος
έκανε έκκληση προς την Πολιτεία να ανοίξουν οι Εκκλησίες λέγοντας “Όταν 
χαλαρώσουν τα μέτρα για την Εκκλησία τότε θα κατανοήσουν οι πολλοί ότι πάμε 
σε ασφαλέστερα νερά και περνάει η πανδημία. Δεν λέω να ανοίξουν οι Εκκλησίες 
από τη μια μέρα στην άλλη. Έστω Να επανέλθουμε από την άλλη δευτέρα στο 
καθεστώς ατομικής προσευχής Να ανοίξουν οι Εκκλησιές για να μπει ο κόσμος 
μέσα να ασπαστεί τις άγιες εικόνες, τον Τίμιο Σταυρό που στέκεται άδειος ως 
θρίαμβος αποδεικτικό στοιχείο της Αναστάσεως. Αρκεί τόσο. Δεν μπορούμε να 
βλέπουμε άλλα και σε εμάς να βλέπουμε να εξαντλείται η αυστηρότητα. 
Πικραινόμαστε.”

Παρακολουθήστε:
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